

發掘金屬礦業及新能源領域的投資潛力

金山資產管理專門提供一系列的礦業及新能源類的金融理財產品，並獲得中國內地的母公司 — 紫金礦業集團的支持。



“金山資產的獨特優勢在於打造跨越週期的礦業及新能源產業特色基金，公司以香港為基地，既可背靠中國內地，又能坐擁全球視野。”

金山資產管理有限公司
董事總經理
劉莎

在瞬息萬變的國際金融市場中，貴金屬及新能源金屬材料等商品一直成為市場指標。金山資產管理背靠中國內地母公司紫金礦業集團，紫金礦業實力雄厚，累積超過35年礦業經驗。金山資產於香港成立近十年，推出了多元化的金融產品，成功吸納美國投資者，同時聯合社會資金設立專注於勘探類的特色基金，主要涵蓋銅、黃金及新能源領域。公司旗艦基金 — 紫金全球基金已在去年實現了面向公眾投資人開放，進一步鞏固集團作為中國礦業龍頭的地位，邁向海外資本市場。

精通地質學的投資專家

金山資產的投資團隊由礦業投資專家負責帶領，他們掌握全球最新的礦業及新能源公司的資產及估值資訊。金山資產的每日成交資產管理量約達五億美元，公司的目標是開發多項基金產品，以應對不同周期及帶來穩定回報。

金山資產董事總經理劉莎解釋：「金山資產的獨特優勢在於打造跨越週期的

礦業及新能源產業特色基金，公司以香港為基地，既可背靠中國內地，又能坐擁全球視野。」她指出：「香港是充滿商機的國際大都會，亦是備受讚譽的全球最自由經濟體，其營商環境擁有大量優勢。此外，有意於香港立足的資產管理公司及家族辦公室可以於開業前聯絡投資推廣署，以便作好準備及規劃業務發展，從而能盡快展開營運。」

把握與大灣區連繫的優勢

隨著香港與中國內地金融市場的連繫加強，金山資產積極緊貼本港的政策發展。深港通、滬港通及配合香港發展私募基金市場的「三步曲」政策均為金山資產帶來優勢。劉莎稱：「政府不斷完善及推出便利措施，不單可提升市場流動性，更能發揮風險對沖作用。」此外，金山資產還打算把握一帶一路持續推進所帶來的機會。劉莎表示：「中港兩地市場互聯互通。我們期望金山資產的網絡能拓展至粵港澳大灣區（大灣區）及一帶一路沿線國家，讓我們發展各項創新業務。」

過去數年，儘管疫情影響金融市場，但劉莎相信挑戰與機遇並存。她說：「香港擁有多項優勢，包括政府的大力支持、安全及獨特的營商環境、低稅率、具包容性的文化及國際人才。」她續稱：「這些優勢無疑使香港成為中國內地與海外國家之間的重要橋樑。」

金山資產管理

- 於2013年在香港成立，旨在提供礦業及新能源領域相關的金融財富管理產品，持有香港證監會發出的第四類（就證券提供意見）及第九類（提供資產管理）牌照
- 推動母公司紫金礦業集團成為全球礦業資本市場參與者，並推出中國專業全球礦業基金

 gmasset.com.hk